

Неделя безопасности на водных объектах в осенне-зимний период

В преддверии осенних каникул в октябре в образовательных учреждениях в рамках Недели безопасности на водных объектах в осенне-зимний период проведены классные часы, уроки безопасности, беседы, тренинги, тематические викторины, конкурсы, познавательные игры, внеклассные мероприятия, направленные на закрепление навыков безопасного поведения обучающихся на водных объектах; инструктажи для обучающихся, сотрудников по соблюдению правил безопасного поведения на водных объектах в осенне-зимний период.

Организован просмотр презентаций, видеофильмов на тему безопасного поведения обучающихся на водных объектах в осенне-зимний период. Оформлены информационные уголки по вопросам безопасного поведения в период ледообразования с описанием основных требований мер безопасности вблизи водоёмов и на льду; буклеты, памятки для родителей и обучающихся «Безопасность на водных объектах в осенне-зимний период».

Вопросы о соблюдении правил поведения на водных объектах обучающимися, об усилении контроля за детьми в период осенних каникул, а также во время осеннего ледостава рассмотрены на классных родительских собраниях, лекториях.